

## 以賽亞 62 禱告運動

2021 年 1 月第 1 週代禱信

「義人的祈禱所發的力量是大有功效的」（雅各書 5:16）

親愛的朋友們，

依照我們在耶路撒冷的一直所行的方式，在 2021 新年的開始，我們將特別傾注全心全力來禱告。對於耶路撒冷的同工，在教會的禱告會中主要地專注禱告上，還有我們許多人都都會再次來禁食禱告。最近幾年，我們確實多次看見禱告是帶有力量並且成就了許多事情；去年住棚節禱告蒙應允就是一個例子，2020 年的春天及初夏，住棚節的慶典看似一件極不可能成就的事情，但藉著上帝的恩典，它成為我們用以不同形式慶祝最壯觀的住棚節。我們期待 2021 年上帝也將與我們同在。如果您感到上帝正在呼召您，邀請您今年一月份以特別的方式來尋求祂，這將是我們的榮幸，邀請您加入我們一同來禱告。



我們知道今年仍需要再一次地倚靠上帝。在 2021 年，新冠病毒的挑戰仍將會存在我們當中。在 2020 年，我們已看見對於來自以色列當地慈善機構的救助以及實際幫助的需求大幅加增，我們期待救助的資源能夠在未來的幾個月更多地增加。2021 年間，請與我們一起禱告，祈求上帝將應允我們，特別是擴展我們的社福慈惠事工，觸及到以色列百姓。阿拉伯社區是受影響最嚴重的族群，請與我們一同禱告，祈求上帝恩膏我們能夠以實際有意義的方式來幫助他們。

隨著新的一年第一週的來臨，我們正期盼著歡迎數以百計的衣索比亞裔猶太移民最終回歸以色列國土。在 2021 年間，將會有許多像是阿利亞回歸的班機，以及 ICEJ 正為他們提供資助。我們正回應了聖經先知性的呼召以及以色列當權者的需求，協助這樣歷史性的衣索比亞回歸運動。我們隨著進入新的一年，這是一件很重要的代禱事項。

當然，另一個很重要對我們來說也是挑戰的將是今年的住棚節。由於 2020 線上歡慶住棚節特會，因著上帝的恩典，我們獲得相當大的成功，因此我們計劃在今年(2021)再次舉辦全球線上住棚節盛典。不過，我們也知道，隨著邊界的重新開放和定期航班的恢復，我們仍將盼望今年 9 月能在耶路撒冷，舉行一場盛大的住棚節慶典特會。



同時舉辦線上和實體住棚節慶典活動，這將是一個巨大的挑戰，但是我們知道在上帝的幫助下，我們將能夠做到。儘管如此，我們還是請您與我們一起禱告，我們可以在線上與實體中來舉辦住棚節慶典特會，使主在耶路撒冷和線上都能得到當得的榮耀。

此外，以色列進入了政治動盪的一年，另一場全國大選迫在眉睫，這將是兩年來的第四次選舉。請與我們一起為著以色列政府的穩定禱告，特別在這城市封鎖以及經濟的挑戰之中。

還有請與我們一同為鄰近國家禱告，阿拉伯世界最近尋求與以色列更緊密地連結，這著實令人興奮，然而也成為很重要的禱告事項。這是中東的新季節，這也是在以色列鄰近國家中的基督肢體正在成長發展的季節。請為阿拉伯基督徒教會禱告！

我也懇請您為以色列當地教會，猶太彌賽亞信徒教會與阿拉伯基督徒教會禱告。在2021年，主以大能的方式澆灌神的靈在教會當中，並且有一個新層級的屬靈權柄與合一將會在今年(2021)到來。請為獨特的挑戰禱告，目前新冠病毒儼然已發生在以色列教會當中，禱告此病毒不會帶給教會過重的負荷，而是當地教會在新的一年將會有更大的祝福和成長來禱告。

有更多可以代禱的事項，但是我最後想請您為 ICEJ 的同工禱告。我們能與一群被上帝呼召的團隊，一起為著祂對以色列的心意同站立，感到備受祝福。他們是來自全球各地有不同恩賜和才能的人。他們也是全球分部在以色列的左右手。懇請為他們的安全和健康禱告。也請為在這裡 ICEJ 的工作經歷上帝豐盛的供應，以及最重要的是求主將祂的聖靈澆灌更新我們禱告！

我先前感謝您與我們一同禱告站立。本月期間，您將會每週收到來自耶路撒冷不同的領袖們所發出的代禱信。我希望這些代禱信能夠祝福您！

最後，我想向您保證在耶路撒冷，我們也會為您禱告。我們希望這將會是另一年主應允我們一同為祂行大事，是奉全能主耶穌基督之名！

與您一同在耶穌裡，



*Jürgen Böhler*

猶根·布勒博士

總裁

耶路撒冷國際基督教大使館

PS: 隨著新的一年到來，我們第一天的以賽亞 62 禱告運動將會  
在 2021 年 1 月 6 號（星期三）舉行。當天，我們也將會在下午 4 點  
（以色列時間）恢復線上全球禱告聚集（Global Prayer Gathering）  
。請於官網加入我們 [on.icej.org/ICEJGlobalPrayer](https://on.icej.org/ICEJGlobalPrayer)

